

Час патриотизма «Битва за Сталинград»

В преддверии Дня воинской славы - Дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в Железнодорожном колледже имени В.М. Баранова прошел час патриотизма «Битва за Сталинград».

В ходе мероприятия студенты узнали о том, что битва за город на реке Волге продолжалась 200 дней и ночей, бои шли за каждую улицу, за каждый дом, за Мамаев курган.

Первокурсники просмотрели видеохронику великого сражения и видеоролик о легендарном снайпере Василии Зайцеве. Им рассказали о подвиге советских бойцов, героически державших оборону в "Доме Павлова" в течение 58 дней. Затем студенты ответили на вопросы интерактивной викторины "Сталинградская битва".

В заключение они узнали интересные факты, связанные с памятником "Родина-мать зовёт!".

